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OMNOPHO-ABUraTeNbHOU CUCTEMDI
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[MpodomnakTmka NcKpmMBNEHNS NO3BOHOYHMKA
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HAPYLUEHUWE CTPOEHUA CTOINbI



CTpoeHune ceBoaa CTorbl
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MnockocTonue HopmanbHas ctona



NMonepeyHoe nNiockocTonue
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HET | CTENEHb Il CTENEHb Il CTEMEHb
MAOCKOCTOMUA MAOCKOCTOMUA MAOCKOCTOMUA

MNOCKOCTOMUA
HopmanbHasa cTtona
NnocKocTonume

[lonepe4yHoe



CrteneHu n POAOJIbHOIO NMIMOCKOCTONMNA

AETH B3POCIJIbIE
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“OTNEYATOK” CBOAOB



OnpepgeneHne nnockoCTonuS




[lepBasd noMoLlb NPU NIIOCKOCTONMUN




HAPYLWUWEHUE LEJTOCTHOCTU CKEJIETA



BcnomHuTe cTpoeHue cycTtaBa U Tpyo4yaTon
KOCTMW.




BbiBuX cyctaBa U nepBas NOMOLUb




MexaHu3m o6pa3oBaHUA PacTAXKEHUNA




BU/IbI IIEPEJIOMOB

OTKpBITHIH IepeioM
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PASHOBHU/IHOCTMU IIEPEJIOMOB

Ilepeaom 0Oe3 Ilepesiom co
CMelleHH s CMelleHHeM

KocoHn nepesiom

OckoJp4aTbIH
nepeioM



Buabl nepenomos




[lepBas nomoLlb Npu neperiomax

NMMOBWIN3AIIUA ITPU ITEPEJIOME. HAJIOKEHUE HINHBI.
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[lepBas noMolwb NpU NepenomMax

Cnoco0bI TPAHCIOPTHPOBKH MOCTPATABIIET0
IPH IepeaoMax




